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決
き

まった金
きん

額
がく

を毎
まい

月
つき

もらう 

もらい方
かた

 

必
ひつ

要
よう

な時
とき

にもらうもらい方
かた

 

 

 

10代
だい

の日本人
に ほ んじ ん

355人
にん

に次
つぎ

の質問
しつもん

をしたところ下記
か き

のような調査
ちょうさ

結果
け っ か

が出
で

ました。 

 

●質問
しつもん

 

 「欲
ほ

しいと思
おも

っていたものを買
か

いに行
い

ったら 10,000円
えん

でした。自分
じ ぶ ん

の持
も

っているお金
かね

では、3,000円
えん

足
た

りま

せん。こんな時
とき

どうしますか」 

●結果
け っ か

 

1. おこづかいやお駄賃
だ ち ん

、アルバイト代
だい

をためて買
か

う 55.8％ 

2. 足
た

りない分
ぶん

を借
か

りたり、もらったりして買
か

う  20.6％ 

3. あきらめるか、代
か

わりに二番目
に ば ん め

に欲
ほ

しかったものを買
か

う 15.2％ 

4. その他
た

      8.4％ 

 

この結果
け っ か

をおこづかいのもらい方別
かたべつ

にまとめたのが次
つぎ

の表
ひょう

です。 

 

[表] 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 1. おこづかいやお駄賃
だ ち ん

、アルバイト代
だい

をためて買
か

う 

▥  2. 足りない分を借りたり、もらったりして買う 

▨  3. あきらめるか、代
か

わりに二番目
に ば ん め

に欲
ほ

しかったものを買
か

う 

▤  4. その他
ほか

 

 

 

資料：『からざレポート’99』(くもん子ども研究所発行)より 

 

42.5 25.0 22.5 10 

 

59.3 19.6 15.1 6
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